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Сучасне суспільство характеризується стрімкими змінами та інтенсивним 

впровадженням прогресивних технологій в усі сфери життя молодого 

покоління, що сприяє безупинному вдосконаленню її діяльності. Такий 

інтенсивний розвиток людства проявляється в зростанні потреби в нових 

формах освіти, навчанні, набутті практичних навичок [3, 4]. 

Гідна професійна підготовка фахівців, яка починається в студентські 

роки, спрямована на розвиток гнучкого клінічного мислення, що передбачає 

багатобічний аналіз, чітке диференціювання знань, їх мобільність, 

оперативність, варіабельність та забезпечить ефективність професійної 

діяльності майбутнього спеціаліста [4]. Важливим етапом у формуванні 
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майбутнього спеціаліста є самостійна робота здобувача, зокрема залучення 

найкращих представників до науково-дослідної роботи, яка проводиться в 

студентських наукових товариствах [2, 5]. 

Важливим етапом, в організації науково-дослідної роботи здобувачів 

вищої освіти на кафедрі гістології, цитології та ембріології, є пізнання різних 

аспектів гістологічного вивчення структурних компонентів органу. У процесі 

навчання викладачами виявляються ініціативні та зацікавлені здобувачі, які 

потім продовжують дослідження у рамках роботи студентського наукового 

гуртка кафедри, проводячи науково-дослідну роботу за обраною темою. Це 

дозволяє їм оволодіти практичними навичками, систематизації, аналізу, 

логічного викладення та узагальнення результатів отриманого матеріалу.  

Існування гуртка ‒ це результат плідної роботи викладачів та здобувачів 

гуртківців, що відбувається внаслідок налагодження педагогічного і 

психологічного контакту, враховуючи індивідуальні особливості з метою 

розкриття талантів і здібностей студентів. З боку викладачів керівництво 

роботою студентського наукового гуртка здійснює науковий керівник, який 

відповідає за ефективну його роботу, забезпечує участь гуртківців у наукових 

заходах різного рівня та волонтерських заходах, звітує про роботу на 

кафедральних засіданнях та надає звітні матеріали за підсумками навчального 

року [1, 3]. 

З боку здобувачів організаційна робота гуртка кафедри гістології, 

цитології та ембріології покладена на старосту та замісника старости, якого 

щорічно на першому засіданні гуртка на початку навчального року в осінньому 

семестрі обирають відкритим голосуванням. Староста та замісник старости 

разом з керівником гуртка бере участь у підготовці засідань, інформує 

гуртківців про їх проведення, а також проведення інших заходів [2, 4]. 

Активна діяльність наукового гуртка на кафедрі проявляється у плідній 

співпраці на науковому поприщі, приймаючи участь у наукових експериментах, 

які виконують співробітники, аспіранти та здобувачі, згідно науково-дослідної 

роботи кафедри.   
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Зараз учасники гуртка активно займаються одним із найважливішим 

етапом - це морфологічні, морфометричні дослідження мікропрепаратів та їх 

оцифровування, яке здійснюють за допомогою програми Aim Image Examiner, 

після чого проводять детальний аналіз з наступною побудовою графіків та 

таблиць. Отримані цифрові дані експериментальних досліджень, гуртківці під 

керівництвом співробітників кафедри, здійснюють морфологічний опис 

досліджуваного органу, пояснюючи морфо- функціональні зміни клітинних 

елементів та судинних компонентів, які відбуваються під час дослідження. 

Нещодавно гуртківці разом із керівником дистанційно прийняли участь у 

міжнародній студентській науково-практичній конференції, від якої всі 

учасники заходу отримали приємні враження та електронний примірник 

видання із іменними сертифікатами. Приємно відмітити той факт, що завжди 

наші здобувачі гідно представляють УМСА та виборюють призові місця. 

Такий досвід участі є безцінним для кожного учасника таких подій ‒ він 

розвиває у молодого науковця такі важливі якості, як творче мислення, 

відповідальність і уміння відстоювати свою точку зору, спілкуватися з 

аудиторією, проводити просвітницьку роботу у різних колективах, виступів у 

засобах масової інформації [1, 2, 5]. 

Оволодіння технологією організації науково-дослідної роботи та її 

виконанням не тільки сприяє забезпеченню глибини засвоєння навчального 

матеріалу, а й підвищує рівень інформаційної культури молодого науковця, 

істотно змінюється його роль, який стає активним учасником навчально-

виховного процесу. Тут же підвищується роль і керівника гуртка ‒ як лідера, 

організатора, важлива його увага та підтримка, без яких молодий науковець, 

особливо на молодших курсах, не захоче займатися «нудною наукою», якою 

здається майже будь-яка дисципліна на початкових етапах її освоєння [2, 3, 4]. 

Таким чином, результатом науково-дослідницької роботи здобувачів у 

гуртку кафедри гістології, цитології та ембріології є розширення кола їх 

наукових інтересів, набуття у них навичок до самостійних експериментальних 

досліджень, наукового мислення, розвитку умінь системно аналізувати медичні 
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проблеми, публічно відстоювати та аргументувати власну позицію, участь у 

науково-практичних конференціях, публікації власних результатів 

спостережень та літературних оглядів. 
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